NIGHT&DAY 180 |

@ Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio : ®

(PD Instrukcja montazu (FR> Notice de montage
@ Handleiding voor de montage @ Instructiuni de asamblare FSC

www.fsc.org

Assembly instructions (SK> Montazny navod Hix
(TR> Montaj talimati (C2> Montéazni navod ute Watdnutaung
@ MHCTPyKUMS MO MOHTaxXy @ Szerelési utmutato FSC® C189394

Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - HasBaHue
Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

NIGHT&DAY 180 L

3x 4x 6x 1x 1x 2X 8x
@ ? ' 60 mm ' 50 mm ’ '@% '
f1 fa
a g

b 50 mm C 50 mm d e f

2X 28x (4x20)8x  (M6x20)[15x (M6x30)2x  (M6x45)6x  (M8x60)(5x  (M8x70)
h1@ @hz

h
4 (

®§J®?k®%l %myn
= © |(© | ©

X M8x80)|8x g6 19 a8 8|13x M8| 1x 5x
et
& &
S o2 p1 r S t u i
X X X 2X
2 7B\
l’@ ©é

= 80 cm W sz 72 cm Qm ym Z

Service - Servis - Dienstverlening - Servis - Serwis - CepBucHas cnyxba - Servizio - Service
Serviciu - Sluzby - Szolgaltatas

COLLI 1] , COLLI 3|

7]
]

NIGHT&DAY 180 L

Eo

E3

E
=L}
)
=
Eo
=te}
E~
=
—©
Ea
—_—
E-
——
_:_—\
Erno
EA
oo
E_
=
E_
o
E
=
E
E~
_:_A
<
E
=
Ero
—_—

NIGHT&DAY 180 L X/E 7 1

10












@ AL

S
8x(o)r HHHH
4x © s m (llrst

x Oy t

E=
>

NIGHT&DAY 180 L




NIGHT&DAY 180 L



NIGHT&DAY 180 L

@ Bedienungsanleitung @ Istruzioni per I'uso ®
MY (PD Instrukcja uzytkowania (FR> Mode d'emploi \Q
(ND Instructies voor gebruik RO Instructiuni de utilizare FSC
www.fsc.or
Instructions for use (SK> Navod na pouzitie o
TR Kullanim Talimati (C2> Navod k pouziti otz ordert
@ MHCTpyKUMM No 3KcnnyaTaumm @ Hasznalati utasitasok FSC® C189394
Name - Nazwa - Naam - Name - Isim - HazBaHue

Nome - Nom - Numele - Meno - Jméno - Neve

NIGHT&DAY 180 L

Eo

E3

E
=L}
)
=
Eo
=te}
E~
=
—©
Ea
—_—
E-
——
_:_—\
=S
E_\
oo
E_
=
E_
o
E
=
E
E~
_:_A
<
E
=
Ero
—_—

5 |EE| NIGHT&DAY 180 L
NIGHT&DAY 180 L LN | 1







	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8

